



异域风情 醉了绿城

备受瞩目的第十届亚洲艺术节吸引了来自亚洲20多个国家和地区的37个团体，亚洲精品舞台艺术展演剧目都是当代亚洲各国以及中国舞台艺术的上乘之作，涵盖歌舞剧、话剧、儿童剧、音乐剧、中国地方戏等多个剧种。无论是具有浓郁特色的东南亚风情，还是个性鲜明的日韩文化，让郑州市民在这个十一长假里不出家门，就能欣赏到一场场视听盛宴。



越南艺术团在德亿歌剧院演出。
本报记者 唐强 摄



昨晚，韩国武打喜剧《JUMP》在郑州艺术宫演出。
本报记者 李颖 汪静文 摄



亚艺节期间，新加坡 Sriwana 艺术团来到惠济区邙岭脚下，与河南艺术职业学院师生开展文化交流，为师生们带来马来风情舞蹈。
本报记者 张立 通讯员 张超 摄



9月29日晚，在中原区桐柏路办事处送变电社区第十届亚洲艺术节会场，市民共享了一场艺术的盛宴——来自新加坡艺术团的演员们献上了一场精彩纷呈的舞蹈剧《新加坡的色彩》。
本报记者 刘玉娟 李焱 摄



9月27日晚上，吉尔吉斯斯坦艺术团走进郑州大学西亚斯国际学院。图为艺术家在表演风情万种的民间音乐、舞蹈。
本报记者 丁友明 摄



浓郁民族味

亚艺节期间，在河南电视台8号演播厅，来自吉尔吉斯斯坦的民间艺术团和乐队为观众带来了一场具有浓郁民族特色的视听盛宴。
本报记者 丁友明 李颖 摄



阿拉伯风情

亚艺节期间，叙利亚茉莉亚娜舞蹈团在省人民会堂为省全观众献上了一道精彩纷呈的异国风情与阿拉伯艺术大餐。本报记者 李颖 唐强 摄



深深陶醉中

观众深深地陶醉在精彩的演出中。
本报记者 刘玉娟 李焱 摄



我们握个手

参加第十届亚洲艺术节的各国艺术团体精彩的演出，在我市掀起阵阵异域之风，演员走下舞台与观众互动，更是把演出推上高潮。
本报记者 许大桥 摄